

ativas, sin rival para la curación... y confort moderno. Habitaciones...

IZCOA)

io a 30 de Septiembre

precios no excederán de los si...

il de servicio

éfono 793

FABRICA de Orfebrería Religiosa

esta acreditada fábrica encuentran una abundante...

os usados, especialidad en cincelados...

encia, M. ORRICO

Despacho: a, 14, pral, frente al Bazar Giner...

ngastable

de calzado con pisos de goma...

ores, 9, y Estameñería Vieja, 7 y 9



Electricos 2, 3, 5, 8, 12, 23...

Reparo asignaturas Instituto...

Preceptor acompañar niños verano...

Sacerdote francés se dedica a dar lecciones...

Caridad En la calle Alta, 4, 2ª se halla...

En Benimamet Se vende o alquilo una hermosa...

Señoras Se acañan de recibir grandes...

Fuera CANAS Desaparece en un instante...

¿Por qué luchan los yanquis?

Ante la carestía del papel y de libertad...

Crónica de Londres "Monseñor" y otros

En un volumen recientemente publicado...

También se transfieren, según este...

El comité ha aprobado el programa...

¿Qué hipocresías... qué ego...?

M. B.

Diario de Valencia

Año VII. Oficinas San Martín, núm. 2. Lunes 9 Julio de 1917. Teléfono 681---Apartado 122. Núm. 2.275

El arte del periodismo

Con motivo de la celebración del Día de la Prensa Católica se ha llamado una vez más, la atención del público sobre esta...

Cuando se pide al público que sea menos exigente y menos severo en sus juicios sobre las deficiencias que puede presentar la buena Prensa...

El concepto que se tenga de lo que debe ser un buen periódico dependerá de lo que se piense acerca de los métodos apologeticos, procedimientos de lucha, sistemas pedagógicos...

No incumbe a la Prensa resolver ningún problema sustantivo, sino reflejar, divulgar, convertir las ideas en fuerzas de opinión, cultivar las almas. Por eso la Prensa en sí misma es cosa adjectiva...

El director de "El Debate" ha hablado en Barcelona de la necesidad de formar periodistas no sólo para España, sino también para América. Hasta hoy, lo más simpático que se ha hecho en España es la labor de agitación, de aprendizaje y de formación de estilo que se realiza en el Seminario de Sevilla...

Lo difícil en el periodismo no es decir cosas, sino poseer el arte de decirlos. Hay maneras leves y maneras pesadas; maneras que acarician las ideas y extraen su jugo sin estrujarlas, que saben deshojar una rosa, dejando que sus pétalos describan círculos y jugueteen con la brisa antes de llegar al suelo...

En el estilo literario cada cualidad tiene fuerza de sí un defecto, y para evitar éste se necesita una gran finura de percepción y un gusto depurado. El estilo amplio no es el estilo dilatado; la profundidad no es la pesadez, ni la concisión es la sequedad, ni puede confundirse la ligereza con la insustancialidad...

Intensidad y gracia son las dos cualidades fundamentales. El que piensa con fuerza baña las ideas de luz viva, las presenta con todo su relieve, pone en su estilo limpieza, gallardía y sugestión, y a veces logra encontrar la frase única, insustituible, marmórea; la frase que no sólo expresa, sino que, además, esculpe.

Principio es el periodismo hay dos géneros principales: el artículo y la crónica. El artículo, género más impersonal y objetivo; enlaza las ideas con trabazón lógica. La crónica es la realidad vista a través de un estado de alma. De ese estado de alma surge una suerte de lógica íntima que va anulando ideas e impresiones en una clara ondulación espiritual.

Y el arte supremo del periodista católico es alcanzar esa distinción del espíritu que, sin abandonar la firme inquebrantable de la convicción, deja revolotear el pensamiento como una vaga libélula...

SALVADOR MINGUIJON.

¿Por qué luchan los yanquis?

Ante la carestía del papel y de libertad no quiero comentar el siguiente telegrama, pero de ser verídico preparámonos para comentar en época no lejana la guerra del Japón con Norte América, como consecuencia de la pretensión de esta última sobre la isla Sakhalin:

"Nueva York, 6.—El Comité minero del Ministerio del Comercio ruso ha acordado apoyar la transferencia a entidades americanas de gran parte de las minas y yacimientos de Rusia.

El director del departamento de minas ha sometido al Comité un programa, con arreglo al cual la isla de Sakhalin se abre a los capitalistas americanos para que puedan explotar los yacimientos de petróleo y carbón.

También se transfieren, según este programa, a los americanos varias minas de oro de los montes Urales, minas de cobre del Cáucaso y vías férreas de los montes Urales.

El comité ha aprobado el programa a condición de que los americanos empleen en tanto la sea posible, mano de obra y técnicos rusos.

Problemas nacionales

LOS SEGUROS CONTRA EL PARO FORZOSO

La imparcialidad y la independencia de un periódico no sólo se acreditan con la censura de actos vituperables, sino con el elogio de todos aquellos que por su bondad merezcan. Hoy nuestra pluma ha de ejercitarse en lo último, y bien sabe Dios que de todas veras deseamos se nos presente siempre ocasión de esto y nunca de aquellos...

En medio del desbarajuste social y político reinante—y no de ahora solamente, como es sabido, sino ya bien añejo—se descubre la silueta de un ministro, el de Fomento, señor vizconde de Eza, que responde a sus antecedentes, a su programa, a sus tenaces y bien orientadas campañas. El hecho no es muy frecuente, por desgracia, y bien merece un comentario. Es más común en la política española desmerecer una cartera (porque sí, porque es mereced grata que se busca con anhelo o se obtiene con placer, sin preparación de ninguna clase, siendo una incógnita para el país, y suscitando más bien temores que esperanzas. Los Ministerios de Marina descompañados por palisanos que no vieron jamás, la síntesis de esta desdichada política.

Hoy el vizconde de Eza, cuya actuación en el campo social es bien notoria, por sus trabajos periodísticos en revistas y por su actuación personal al frente de importantes entidades agrarias, responde a sus antecedentes de hombre enamorado del progreso económico-social en diversos órdenes, y plantea ante el Instituto Nacional de Previsión un proyecto que anuncia, estableciendo los seguros contra el paro forzoso, previa consulta a entidades de diversa índole.

Es este un magno problema obrero de urgente solución, que parcialmente han acometido algunos Sindicatos católicos, como el de tipógrafos y similares de Madrid, cuyo reglamento tenemos a la vista. La garantía del Estado en materia tan importante, sujeta a menos altas y bajas eventualidades que la vida de un ciudadano, viene a dar al proletariado la solución definitiva del más grave de los problemas que con razón le preocupan.

Este es el "reformismo" que al pueblo interesa, no el poliquero de don Melquíades. Hechos y no palabras es lo que el pueblo demanda. Ese es el "socialismo" del Estado que resulta práctico y eficaz, no el que aspira a transformar en dueño absoluto de todo al Estado o al Municipio, convirtiéndonos en sus siervos. Esa es la verdadera democracia, que va al pueblo y a éste favorece, no la que habla de derechos políticos, más o menos discutibles o prácticos, a cambio de la libertad de morir de hambre.

El proyecto del señor vizconde de Eza tiene por ello gran importancia desde cualquier punto de vista que se le considere, desde el social en el sentido amplio o restringido del concepto o desde el meramente político.

Así deben proceder los gobernantes... LEONIDAS.

Hindenburg en Viena

Viena, 5. (Radiograma del "Korrespondenz-Bureau").

Comentando la visita del mariscal Hindenburg a Viena, el "Freidenkblatt" dice: "Con alegre satisfacción se acogerán en todas partes las palabras pronunciadas por el gran estratega, y cuando él afirma que la alianza austro-alemana es inquebrantable, también ha expresado nuestros propios sentimientos. Las palabras animosas de Hindenburg nos han causado verdadera alegría, y sus actos han probado que él es amigo de la realidad. En efecto, sus discursos nunca han sido desmentidos por los hechos."

La "Nueva Prensa Libre", dice: "Hindenburg no es hombre de bellas frases; él exagera ni se engaña a sí mismo. Si él ve la paz acercarse, esto no es el cacareo del gallo, ni tampoco la voz engañadora de los demagogos ingleses. Hindenburg nunca ha dicho más de lo que cree; y su palabra siempre ha sido reconocida como inspiradora de absoluta confianza."

Crónica de Londres

"Monseñor" y otros

En un volumen recientemente publicado por Mr. Edwin Arnold, titulado un "Cigrujan en Kakh", se nos da a conocer algunos rasgos llenos de sorprendente simpatía e interés, de uno de nuestros Capellanes ingleses del ejército y que constituyen en el mismo tiempo una evidencia palmaria acerca del tan discutido asunto del renacimiento de la fe religiosa entre los soldados franceses.

El autor, Mr. A. A. Martín, es un médico-cirujano de Nueva Zelanda, que en la primavera de 1914 dejó su clientela con el objeto de hacer una tournée por las clínicas y dispensarios quirúrgicos de Europa y América. Hallándose en Londres a la ruptura de hostilidades, ofreció inmediatamente como voluntario para el servicio activo.

En dicho libro nos da cuenta, de una manera llena de vida y de sinceridad, de lo que vivió en Francia y Bélgica en los primeros días de la guerra. Aunque no es católico, sintióse, indudablemente, muy impresionado por los actos del Capellán militar agregado a la sección de su ambulancia.

Doña Josefa Viñals Molinos VIUDA DE GASULLA. Que falleció en nuestra ciudad el día 8 del presente mes A LOS 74 AÑOS DE EDAD habiendo recibido los Santos Sacramentos y la Bendición Apostólica.

El no nos menciona su nombre, describiéndole simplemente bajo el título de "Monseñor, un veterano Capellán del ejército con el rango de teniente coronel", aunque él nunca mencionó nada de ello; pero los lectores católicos que han sabido apreciar las historietas llenas de encanto de "John Ayscough" no estarán muy lejos de la verdad si creen que este "Monseñor" y su autor favorito son una misma persona. Nunca se menciona el nombre de "Monseñor" sin que este nombre vaya acompañado de palabras de estima y afecto por su abnegación sublime. Así, cuando la sección fue llamada de Mont de Soissons a Missy, "Monseñor" se presentó como voluntario. "El era la sal de la tierra, y siempre se presentó a nuestros heridos, allí se vivificaba algo que nos recuerda a los caballeros andantes, pronto al pensamiento de una aventura peligrosa." En Missy, donde la sección se vio en un grande aprieto, "Monseñor" era el más bravo de los bravos. Su actividad nunca conocía límites, dando alimentos a los heridos, haciendo almohaditas de la paja, descalzando a los heridos y desgarrando capotes y pantalones llenos de sangre, para así simplificar el trabajo de los cirujanos, y confortando y dando ánimos a los otros heridos de su persona. "Yo dirigi hacia él repetidas veces la vista durante el día—dice el doctor Martín,—y siempre me causaba asombro la expresión de contento que iluminaba su semblante y su sonrisa de felicidad. El se sentía exaltado, orgulloso y feliz por estar dentro de un buen Sacerdote. ¡Y qué admirable Sacerdote hacia! Podía prestar algún servicio. Yo no soy católico, pero reverencia a la Iglesia que produce tales hombres, como Monseñor, a quien grandemente venero y admiro."

Y añade luego: "Monseñor era muy humano en algunas ocasiones, pasando a lo largo de la carretera cerca de Ouderdom con sus manos cruzadas en la espalda y los cigarrillos saliendo por entre sus dedos. Los soldados, belgas se aproximaban cuidadosamente y se los cogían de las manos; pero Monseñor continuaba como si no se diera cuenta. Otro día que él salió con una caja conteniendo medallas y escapolarios, el aglomeramiento de hombres fué tan grande, que el autor tuvo que tomar parte en la distribución."

Cuando el doctor Martín cambia de asunto y en vez de relatar las maravillas del Capellán de su propia sección pasa a tratar y darnos a conocer el trabajo de las Monjas que ha conocido en los hospitales, su entusiasmo se exalta, confiriéndoles, por ejemplo, un carácter heroico, como el de la Madre Superiora y la Hermanas de la Orden de San Francisco, en un hospital de Bethune, acordaron jubilosas la perspectiva de tener soldados ingleses heridos.

En la mesa de operación presidía la Hermana Fernanda, una competente y capaz enfermera, con severos principios asepticos y antisépticos. Todo lo que yo tenía que hacer era decirle que iba a amputar un miembro o hacer la operación del tórax y preguntarla cuándo estaría lista. A la hora convenida yo tenía la certidumbre de que todo estaría listo. La reverenda Madre era ténica en el arte de administrar los anestésicos y llevaba a efecto su trabajo algunos días por siete consecutivas, y así y todo, la anciana señora lo hacía sonriendo y bien, y decía que en verdad "no era nada". Había dos Monjas Irlandesas en el hospital, a quienes los "romanes" (soldados ingleses) relataban asombrosas historias acerca de la guerra. Su influencia sobre los soldados puede apreciarse por lo siguiente: "Estas dos Hermanas estaban trabajando en las salas día y noche. Ellas me dijeron una vez que nunca habían oído blasfemar a un soldado. Me gustó mucho oír esto, porque me demostraba que los romanes se portaban muy bien."

En lo que se refiere a las Monjas francesas era, según se nos dijo, fuera de toda ponderación su abnegación hacia nuestros hombres; el ejemplo más hermoso de la Entente cordiale, tan bello, que el autor, por mediación de lord Grey, antiguo gobernador general de Canadá, hizo conocer su trabajo a la reina Alejandra, que envió a las Monjas una carta de agradecimiento.

Realmente, dice el doctor Martín, "las Monjas de este Hospital eran simplemente admirables en todo. Trabajando sin cesar noche y día, no conociendo fatiga y sin rehuir el peligro, y glorificando su misión, han hecho maravillas."

Con tales experiencias personales, no es extraño que el doctor Martín vuelva sus ojos a los Sacerdotes de Francia y reflexione sobre la futura actitud del pueblo y del Estado francés con respecto a la Iglesia Católica. "Basta—dice él—estar un poco tiempo con las tropas francesas en el campo para reconocer y admirar su profundo afecto a la Iglesia Católica." En sus visitas a muchas iglesias en Francia y Bélgica sorprendióse de ver tantos soldados rezando. ¿Ha existido allí esa religiosidad siempre, aunque acaso algo contenida por ciertos convencionalismos, o es que la guerra ha causado en las almas esa fervorosa explosión de piedad y de fe? Mi impresión es que los Sacerdotes y las Hermanas enfermeras de las Ordenes religiosas han ayudado a crear este resurgimiento religioso en un pueblo tradicionalmente cristiano y bueno. Más de 20.000 Sacerdotes y Hermanas de varias Ordenes religiosas están sirviendo con el ejército en Francia en esta guerra... y bien sea el Sacerdote un simple soldado en las trincheras, o con una batería, o en la administración militar, o municiones, o prestando sus servicios como camillero, es en todo momento un Sacerdote, y en todo momento está pronto y deseoso de ejercer sus funciones sacerdotales. El ha demostrado una y mil veces que es imposible, intrépido y excelente soldado, y también ha probado que en la hora de necesidad es un consuelo y ayuda espiritual a aquellos próximos a morir.

Tal es el testimonio imparcial, magistral, que del Clero católico da un ilustre escritor, M. FOUNG.

LA FLORIDA

Baños de mar, situados en la playa de Caro. Se abrió ayer a doming.

Emerald service de café-restaurant por cubiertos, a la carta y por abono, a cargo de PABLO VILAPLANA

Tranvías hasta la puerta del establecimiento.

Gacetillas

El calor de ayer no desmintió la estación en que nos encontramos. Fué un día bochornoso, que llevó a los pueblos de los alrededores, en busca de la agradable brisa de la huerta, a buen número de familias valencianas, siendo uno de los que se vieron más visitados el de Alforaya, por razón de la festividad que allí se conmemoraba.

Por la tarde los paseos y las playas estuvieron animadísimo.

Por fin parece ya un hecho la celebración del festival en que ha de estrenarse el himno del maestro Serrano que compuso allí por los tiempos de la Exposición, y que tituló "La canción del soldado."

Es un canto patriótico, que será entonado por un millar de soldados, con el concurso de las bandas de los regimientos de Guadalupe, Mallorca y Oumba y la Banda municipal, interviniendo a su debido tiempo una rondalla de guitarras y bandurrias, que hermanan con la Jora los sentimientos del Ejército y del pueblo.

Ha regresado el doctor Wieden, con su distinguida esposa, de su excursión científica a Barcelona, habiendo asistido al segundo Congreso de Médicos de la Lengua Catalana, que ha tenido lugar estos últimos días, y en el que ha presentado su nuevo procedimiento para la operación de la catarata y una nueva técnica para la operación y curación del glaucoma, habiendo sido muy felicitado por los eminentes médicos de Cataluña.

Nuestra enhorabuena al querido amigo doctor Wieden, que contribuye con su constante actividad científica al progreso de la oculística valenciana.

Convento de San Cristóbal.—La Comunidad de Religiosas Agustinas Canonesas celebrará solemnemente cultos en conmemoración del milagro de su titular, San Cristóbal, mañana martes, con Misa de Comunión general a las seis y a las diez, la solemne, cantada por las Religiosas, en la que oficiará el muy ilustre señor doctor don Miguel Sirvent, Canónigo Lectoral de la Santa Basílica Metropolitana, y hará un pámphilo del milagro el reverendo Padre Juan María Solá, de la Compañía de Jesús.

Por la tarde, expuesto el Santísimo Sacramento, a las seis, solemne trisagio, cantado por las Religiosas; sermón a cargo del doctor don Rafael Marín Piqueres, Beneficiado de los Santos Juanes; reserva, oficiando el señor don Joaquín Belda, Beneficiado de la Catedral, y gozos en el altar donde se venera la milagrosa imagen.

En este día y desde las dos de la tarde anterior pueden lucrar todos los fieles indulgencia plenaria visitando la Iglesia, habiendo confesado y comulgado.

MADRES! «Ceregumil» Fernández. Alimento vegetal completo. Venta en farmacias y droguerías. Fernández y Canivell y Compañía. Montilla (Córdoba). Para datos e informes: Antonio Gisbert. Espinosa, 8.

PROBAD ANIS DE LA ASTURIANA SERRANO.—OVIEDO

El secreto de los búlgaros y serbios: para llegar a viejos usan las leches fermentadas Keif Yoghurt, Laboratorio Gamir.

Los exámenes de concurso a premio de las asignaturas de Arpa y Piano, clases de la señora Visini y señor Martínez, respectivamente, verificados en el Conservatorio de Música y Declamación de Valencia el jueves y viernes pasados, fueron calificados los opositores del siguiente modo: Arpa, señorita María Sanchis, primer premio por lito Requena, segundo premio por unanidad; Juana Bugues, segundo premio por unanidad; segundo curso, Amparo González, primer premio por mayoría; Rosario Climent, segundo por unanidad; Paquita Candela, tercer curso por unanidad; tercer curso, Matilde Gómez, primer premio por unanidad; Asunción Raga, segundo por unanidad; Dolores Mallench, tercer premio por unanidad; cuarto curso, María García Verdugo, primer premio por mayoría; María Herrero, segundo por unanidad; Paquita Tejado, tercer curso, primer premio por unanidad; Carmen Alonso, primer premio por unanidad; sexto curso, Josefa Berra, primer premio por unanidad; Paquita Doménech, segundo por unanidad; séptimo curso, Josefa Vilches, primer premio por unanidad; ampliación, María Teresa Salvador, primer premio por unanidad; alumnos, cuarto curso, Candido Flores, primer premio por unanidad; sexto curso, Helodoro Pañon, primer premio por mayoría; ampliación, Antonio Fornet, primer premio por unanidad.

Gran surtido en bordados, Sangre, 7. El Jarabe reconstituyente P. Catalá, es mejor que la emulsión.

La Juventud Sindicalista Cristiana de la Casa de los Obreros celebró en la mañana de ayer su junta general reglamentaria, y después los socios, en crecido número, se reunieron en fraternal comida en un restaurant de la playa, en la que reinó la armonía propia de estos casos y de los elementos, de dicha Juventud.

Ha sido pedida la mano de la bella y distinguida señorita Adelita Vilaplana Galisá, hija del pundonoso coronel, subintendente de Carabineros, don Salvador Vilaplana, para el distinguido y conocido industrial don José Motta Aura.

Entre los novios se han cruzado valiosos regalos. La boda se efectuará en el próximo otoño.

¿Queréis no toser más? Tomad las PASTILLAS DE SAN BLAS. Curan picazón y cosquilleo de garganta. Caja, dos reales. Botica Santa Catalina, viuda Coñas.

Hace seis meses, cuando supimos que se habían inaugurado los estudios universitarios en la Academia Mondria, a la vez que nos apresuramos a felicitar de todas veras a su director, dijimos que con ello se llenaba un gran vacío en Valencia.

No estábamos equivocados, gracias a la empresa magna llevada a cabo por ese Sacerdote extraordinario; los estudiantes del Preparatorio de Medicina han hallado medios fáciles de vencer sus dificultades que presenta el estudio de un profesorado escogido, todos doctores y licenciados en Ciencias, siendo muchos los alumnos de este curso que han ingresado estos días en dicha Academia, unos como internos y otros como medipensionistas o externos.

Prueba del grandioso éxito alcanzado por la Academia Mondria son las importantes reformas que ha tenido que hacer para ampliar las clases de Primera enseñanza, bachillerato y Facultad, y el haberse visto en el compromiso de continuar dando clases durante el verano, al año de haberse inaugurado.

Insistimos en recomendarla a nuestros amigos. Colón, 82.

El frecuente enflaquecimiento de los enfermos del estómago se evita con el uso del ELIXIR DR. CUESTA. 4 pesetas frasco. Farmacia San Antonio.

Telefonemas detenidos: Ralfo, Arnaiz, Marín, Jorge Juan, T. T.

Abanicos japoneses, novedad, Sangre, 7.

Recomendamos a los enfermos del estómago que ni siquiera se hayan aliviado con las más afamadas medicinas y estén aburridos de alfileres y otros artificios, usen el Gastrólito Universal del doctor Gueza. Farmacia frente a la calle de Zaragoza.

Los parlamentarios catalanes La Nota del Gobierno El señor Dato nos hizo entrega de la siguiente Nota, como contestación a las conclusiones de la Asamblea catalana: "Al Consejo de ministros, celebrado ayer tarde se dió cuenta de la visita hecha al presidente por los señores Abadal, Giner de los Rios y marqués de Marianao, quienes, en nombre de los senadores y diputados catalanes, le entregaron unas conclusiones, votadas en la Asamblea que celebraron el día 6 del corriente, en el local del Ayuntamiento de Barcelona. El ministro de la Gobernación dió antecedentes del asunto, procediendo a la lectura de los telegramas cambiados con el gobernador civil de Barcelona, y examinados con el detenimiento que el caso merece los diversos aspectos de la cuestión, el Gobierno deliberó sobre ellos. No desconocían los ministros las peticiones de Cataluña, cuyas aspiraciones, en las cuales se acompañan otras regiones, merecen la atención de los que tienen el deber de obrar en justicia en la administración de los intereses del país. No es necesario traer a la memoria el proceder del partido conservador, que ha mirado con simpatía y ha acogido con cariño las manifestaciones de Cataluña, que se mantuvieron en los límites de la prudencia y en el sentido estrictamente regionalista. No creemos que Cataluña haya olvidado que el mismo hombre que preside hoy el Gabinete, y casi los mismos hombres que lo forman, fueron los que dictaron el decreto sancionando las Mancomunidades. Mea celebras en un momento de entusiasmo escalonado en esta forma: Primera. Se pide al Gobierno la reunión de Cortes, las mismas que hoy existen, en funciones de Cortes constituyentes, para que organicen los servicios del Estado, y den solución a los conflictos, que las circunstancias inapazables de la situación han traído. En el primer Consejo que este Gobierno celebró bajo la presidencia de su majestad, el presidente declaró que, apreciando las circunstancias graves en que se encontraba el Poder, se proponía no disolver las Cortes, por si las circunstancias hacían precisa su actuación en momento determinado. Después de esta declaración, nuevos hechos, que no es necesario detallar, hicieron más difícil la fructífera actuación de la mayoría, a pesar de que el Gobierno tuvo ofrecimientos de los jefes que tienen a su cargo la dirección de las agrupaciones políticas. No se ha apartado el Gobierno del propósito expuesto de no disolver las Cortes; pero no puede avenirse a que personas que ni gobiernan, ni dirigen, ni tienen la misión constitucional de hacerlo, cualquiera que sea su número y calidad, le sustituyan en sus facultades, que ejercitarán en momento oportuno, sin citar el plazo, ni menos su extensión. Segunda. Respecto al acuerdo notificado de que si no se aviene el Gobierno a convocar con urgencia las Cortes serán convocados los senadores y diputados a una asamblea para el día 10 del corriente, en Barcelona, el Gobierno le entrega entero a la opinión pública, de cuya sensatez espera el juicio que tal acuerdo merece. Con él se vulnera el artículo de la Constitución que prescribe que sólo el rey, con el acuerdo del Consejo de sus ministros responsables, podrá convocar, reunir y disolver las Cortes. Llevar este acuerdo a la práctica constituirá un acto sedicioso, castigado en diferentes artículos del Código penal. Confía el Gobierno en que la inteligencia y cultura de los que se proponen convocar la asamblea se impondrán a toda parte a otros estúpidos, que no pueden estar ocultos, por más que se haga. Si el Gobierno se viera defraudado en sus esperanzas, declara que, consciente de sus deberes, sabría cumplir serena, segura e inflexiblemente su misión."

La fiesta nacional VALENCIA Risa para todo el año Charlot's, Llapisera y sus botones nos hicieron reír ayer para todo el año. Tuvieron una tarde verdaderamente feliz; la mejor de cuantas les hemos visto en Valencia. En los cuatro becerros que lidiaron rayaron a una altura incommensurable dentro del cómico, y el público quedó complacido de su trabajo. Imposible sacar más partido de los toros para hacer reír al público; hay en ese triunvirato gracia, agilidad e inteligencia. La otra parte del programa la componían cuatro becerros para otros tantos espadas. Fueron éstos Francisco Martínez, de Ruzafa; Olmedillo II, de la Cruz Cubierta;



y teléfono

aparato inglés que se elevó para... aparatos también bombas sobre Noruega...

Oriente.—Ejército del archiducado... los rusos repitieron el ataque...

LA CAMARA AUSTRIACA... En la Cámara ha continuado...

LA CAMARA FRANCESA... Paris.—Después de celebrar siete sesiones...

GUILLENA (SEVILLA) Los novillos de Correa han sido bravos...

MADRID Se lidiaron novillos de Veragua, con una buena entrada...

BARCELONA Plaza Monumental Novillos de Carriquillo...

15 de Julio próximo, y cada recibo de esta clase de suscripción...

Segunda. A partir del 1 de Mayo se viene publicando en cada ejemplar del DIARIO DE VALENCIA...

Tercera. Dichas series de cupones serán canjeables por los correspondientes números del sorteo...

Cuarta. También se anunciará oportunamente la fecha del sorteo...

Con que a suscribirse los aficionados de fuera y a cortar el cupón...

Espectáculos APOLO.—Sesión continua de cine de 6 a 12.30...

Teatro Ruzafa Empresa del CINE MODERNO HOY ESTRENO DEL GRAN ACONTECIMIENTO...

Al cerrar [POR TELEGRAMA] Madrid, 9. VISITAS Han visitado al presidente del Consejo...

La lucha en el mar BUQUES HUNDIDOS Nauen.—Oficial. En la parte septentrional...

Trinquete de Pelayo Hoy, a las cinco, se jugará un gran partido a escalera...

Doctor Morell Instituto de venerología y enfermedades de la matriz...

Venta de lanas El día 13 del corriente, a las once de la mañana, varios ganaderos...

El contrabando en Cadaqués Escándalo mayúsculo El contrabando descaradamente hecho en Llançà...

Ultima hora en Gobernación El señor Sánchez Guerra nos ha dicho que los conflictos...

ROMANONES A CADIZ? Ha marchado el conde de Romanones. A pesar de haberse ocultado...

BARCELONA En el expreso han marchado a Barcelona los señores Abad, Giner de los Ríos...

PARTE OFICIAL FRANCESA Paris.—Hay actividad aérea francesa. En las últimas 24 horas...

CONFERENCIA A las seis de la tarde el general Marina ha conferenciado extensamente...

BASES DEL SORTEO Primera. Tendrá derecho a figurar en el sorteo...

SEGUNDA. Tendrá derecho a figurar en el sorteo...

TERCERA. Tendrá derecho a figurar en el sorteo...

CUARTA. Tendrá derecho a figurar en el sorteo...

QUINTA. Tendrá derecho a figurar en el sorteo...

SEXTA. Tendrá derecho a figurar en el sorteo...

SEPTIMA. Tendrá derecho a figurar en el sorteo...

ACTIVIDAD DE RUZIA Sobre el reparto de economía entre los miembros...

LA CAMARA FRANCESA Paris.—Después de celebrar siete sesiones...

POLITICA GRIEGA Cambronn.—Venizelos ha ordenado a los embarcadores griegos...

TORPEDERO ALEMAN A PIQUE La Haya.—Un torpedero alemán chocó con una mina...

ASAMBLEA DE FERROVIARIOS Según noticias, la asamblea ferroviaria celebrada ayer...

PARTE OFICIAL ALEMAN Koenigstuserhausen.—Noche, oficial. Occidente.—En el camino de las Damas...

PARTE OFICIAL FRANCESA Paris.—Noche. Se ha mantenido la actividad en la región de la granja...

EL EMPERADOR DE LA CHINA ABDICA Pekín.—El emperador de la China ha abdicado.

DE AVIACION Berlín.—Anteanoche volaron aeroplanos enemigos sobre el campo...

LA CAMARA GRIEGA Atenas.—Se ha convocado para el 15 de Julio la Cámara...

PARTE OFICIAL RUSO San Petersburgo.—Con dirección a Doinks obligamos a retroceder...

EN LAS ORILLAS DE BENENUA un destructor alemán nos derribó...

CERCA DEL LAGO RASHIN apresamos dos búfalos, matamos 12...

DE REGreso fueron atacados por un hidroavión alemán.

Particularmente la de hombres, El Ancora, está completamente reformada...

Los principios objetivos nuestros han sido las ciudades alemanas...

CAUSAMOS destrucción en las fábricas militares de dichos puntos...

También bombardeamos la retaguardia dificultando el abastecimiento...

de tropas.



Gratis a los toros

Aviso importante a nuestros suscriptores y lectores

Con arreglo a las bases del sorteo de entradas de toros...

Segundo. Belmonte veroniquea sin adornarse.

Hay cuatro pinchazos, tres revoluciones y una pichada irremparable.

Juanito trastea con gusca y pincha bien. Sigue muleteando por compromiso...

Tercero. Saleri lo saludó con unas verónicas veraniegas.

Cinco puyazos, tres derrumbamientos y otros tantos pechos interrotos.

Saleri coloca en su sitio cuatro magníficos pares de banderillas.

Luego muletea con baile y deja una estocada trastra.

Descabella y oye aplausos. Cuarto. Celita capotea.

Cuatro varas, tres caídas y un caballo. La faena de Celita con la muleta es vulgar...

Saleri, breve con la muleta, deja un pinchazo y un bajonazo.

PARTE OFICIAL FRANCESA Paris.—Después de celebrar siete sesiones...

CONFERENCIA A las seis de la tarde el general Marina...

BASES DEL SORTEO Primera. Tendrá derecho a figurar en el sorteo...

SEGUNDA. Tendrá derecho a figurar en el sorteo...

TERCERA. Tendrá derecho a figurar en el sorteo...

CUARTA. Tendrá derecho a figurar en el sorteo...

QUINTA. Tendrá derecho a figurar en el sorteo...

SEXTA. Tendrá derecho a figurar en el sorteo...

SEPTIMA. Tendrá derecho a figurar en el sorteo...

ACTIVIDAD DE RUZIA Sobre el reparto de economía...

LA CAMARA FRANCESA Paris.—Después de celebrar siete sesiones...

CONFERENCIA A las seis de la tarde el general Marina...

BASES DEL SORTEO Primera. Tendrá derecho a figurar en el sorteo...

SEGUNDA. Tendrá derecho a figurar en el sorteo...

TERCERA. Tendrá derecho a figurar en el sorteo...

CUARTA. Tendrá derecho a figurar en el sorteo...

QUINTA. Tendrá derecho a figurar en el sorteo...

SEXTA. Tendrá derecho a figurar en el sorteo...

SEPTIMA. Tendrá derecho a figurar en el sorteo...

ACTIVIDAD DE RUZIA Sobre el reparto de economía...

LA CAMARA FRANCESA Paris.—Después de celebrar siete sesiones...

CONFERENCIA A las seis de la tarde el general Marina...

BASES DEL SORTEO Primera. Tendrá derecho a figurar en el sorteo...

SEGUNDA. Tendrá derecho a figurar en el sorteo...

TERCERA. Tendrá derecho a figurar en el sorteo...

CUARTA. Tendrá derecho a figurar en el sorteo...

QUINTA. Tendrá derecho a figurar en el sorteo...

SEXTA. Tendrá derecho a figurar en el sorteo...

SEPTIMA. Tendrá derecho a figurar en el sorteo...

ACTIVIDAD DE RUZIA Sobre el reparto de economía...

LA CAMARA FRANCESA Paris.—Después de celebrar siete sesiones...

CONFERENCIA A las seis de la tarde el general Marina...

BASES DEL SORTEO Primera. Tendrá derecho a figurar en el sorteo...

SEGUNDA. Tendrá derecho a figurar en el sorteo...

TERCERA. Tendrá derecho a figurar en el sorteo...

CUARTA. Tendrá derecho a figurar en el sorteo...

QUINTA. Tendrá derecho a figurar en el sorteo...

SEXTA. Tendrá derecho a figurar en el sorteo...

SEPTIMA. Tendrá derecho a figurar en el sorteo...

ACTIVIDAD DE RUZIA Sobre el reparto de economía...

LA CAMARA FRANCESA Paris.—Después de celebrar siete sesiones...

LA CAMARA FRANCESA Paris.—Después de celebrar siete sesiones...

LA CAMARA FRANCESA Paris.—Después de celebrar siete sesiones...

Segunda edición

Sigue en cuarta página

Barraquetas para baños

En las dos barraquetas para baños que en la playa de Levante...

Alicante

Alicante, 6. QUIEN A HIERRO MATA.—UNA CAMPAÑA DE RECIPROCIDAD. — LA GUARDIA URBANA, LICENCIADA.— LOS EMPLEADOS DEL ROPEO, CESANTES.—EL CANONERO «ALVARO DE BAZAN».

no ha habido quien se atreviera a tanto, y menos los conservadores, que cuentan en el Ayuntamiento con una minoría de sesenta, pero con cabeza, ante una mayoría abundante...

plintió, demandando socorro. Fue salvado por unos marineros. —En Jijona, la anclada María Candela Givert tuvo la desgracia de que se le prendieran fuego las ropas que vestía, pereciendo abrasada.

EN EL MATADERO Ganado vacuno: Vacunos de la huerta, a 10 1/4 y 10 1/2 reales libra.

CORTE DE MARIA.—Nuestra Señora del Corro, en la Catedral. A LA PURISIMA SANGRE.—Mes. Continúa, a las ocho, en la iglesia de la Sangre.

CUPÓN para el sorteo del segundo chalet que regala a sus lectores. Julio 9 Lunes. Serie del mes de Junio de 1917.

N.º 10 REGALO de VEINTE ENTRADAS a las corridas de Feria Serie 5.ª. Los quince cupones de esta serie dan derecho a un número del sorteo.

Paralelismo En un mismo día han España dos asambleas en Madrid; la otra, es se reunió en el Círculo de Salón del Consejo del...

Movimiento bursátil comercial y agrícola

Precio oficial de las subsistencias En esta ciudad la cotización oficial de las subsistencias en el día de ayer fué la siguiente:

Trigos, de 40 a 42 pesetas los 100 kilos. Harinas: 49, 52, 53 y 54. Alubias, de 70 a 75. Al detalle: Pinet, a 0'80 el kilo; Barco de Avila, a 0'90.

Diario religioso

SANTORAL DE HOY.—San Zenón, mártir, y Santa Verónica de Juliano, virgen. El oficio y la Misa son de la feria segunda, con rito simple y color verde.

Taurómacas

Esta tarde, a las cuatro y media, serán desencarjados los novillos de Trespalacios, que el jueves próximo estoquearán los aristócratas don Antonio Cañero y don Julián Cañedo.

Plaza de abastos

FRUTAS.—Peras tendrales, de 25 a 30 céntimos kilo. Peras de cuello, de 17 a 20 céntimos.

CULTOS

CUARENTA HORAS.—Terminan en la iglesia del convento de Padres Carmelitas. Se descubre a las seis y reserva a las 7'30 de la tarde.

USTED TOMARÁ Amigo DÉBIL. Elíxir CALLOL. PORQUE DA FUERZA, VIGOR Y JUVENTUD. y los Médicos le llaman el Remedio de los Débiles.

FERRETERIA Bateria de cocina y artículos de maquinaria CASA COLOMER Pulverizadoras - Azufradoras - Sulfatadoras. Cuchillería, Cubiertos, Cortaplumas, Tijeras, Carteras, Petacas, Pitilleras, Bolsos de señora y de mano, Limosneros y Monederos de plata de ley.

Botiquín Zapatería del Cazador. Calle de la Carda, número 20. Esta es la más acreditada y la más recomendada en el mercado de artículos de caza...

Atención Por dejar el negocio. se liquidan todas las existencias de paquetería, mercadería y novedades, conviene visitar esta casa a las señoras modistas y sastres. Precios baratísimos.

Subasta. Procedente de la testamentaria de D. Modesto Vázquez y Angel, se saca a la venta en pública subasta, para el día DOCE de Julio próximo, a las once de la mañana...

Se alquila. En la calle de las Flores, 5, un segundo piso recién construido, instalación luz eléctrica, gas, agua, lavadero, retrete, water, tiene una escalera interior que conduce a otro departamento con mucha luz y ventilación; buen patio con portería.

Compañía Trasmediterránea. Servicio rápido para Andalucía, con salida fijada todos los lunes. EL VAPOR Tintoré saldrá el 9 de Julio, para Málaga, Cádiz y Sevilla.

La Ingastable. Fabricación de calzado con pisos de goma. Participa a su numerosa clientela que por mejora de local se ha trasladado a la Calle Tundidores, 9, y Estación de Vela, 7 y 9.

VELAS DE CERA CHOCOLATES QUINTIN RUIZ DE GAUNA VITORIA. Se alquila. En la calle de las Flores, 5, un segundo piso recién construido...

Se desea. una buena costurera bien instruida y económica, trabajo costoso todo el día. Razon: en esta Administración.

Juegos florales tradicionales. Los trabajos recibidos hasta comisión organizadora del torneo son tan numerosos, que asegurado un esplendoroso éxito que ha de enriquecer el nombre de cultura que lo organiza.

La economía de guerra en la ciudad de Valencia. El «Nuevo Diario de Zurich» siguiente interesante artículo: «No sólo los Gobiernos de la guerra tienen que afrontar diversos problemas económicos...

Es la mejor, la ciencia lo dijo y... Las madres, que han usado otras preparaciones, aprecian la diferencia por sus maravillosos efectos. A las primeras cucharadas sosiega al niño, facilitándole, en todos los casos, el babeo y dentición difícil; quita el vómito, dolores de vientre, inflamación y toda clase de diarrea. Sin ninguna molestia y con el uso de la DENTINA CAÑIZARES les brotan rápidamente fuertes y sanas dentaduras. Ninguna como ella, y con una sola caja, cura los trastornos de la dentición; cambiando el estado general de los niños y transformando dolores de páldos, demacrados y ojerosos, en rosados, alegres y robustos.

Después de tomar la DENTINA CAÑIZARES. Caja-estuche una peseta. Venta: Farmacias y Droguerías, y en la Farmacia CAÑIZARES (abierta toda la noche), con Laboratorios Químico y de esterilización, anexo, Caballeros, 63, Valencia.